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Nadace ČEZ v roce 2024 pomohla s rekonstrukcí či výstavbou 58 dětských a sportovních
hřišť, výsadbou nové zeleně ve 156 lokalitách a osvítila 24 přechodů pro chodce, tak aby
byly bezpečnější. Zároveň podpořila dalších 1 828 nejrůznějších regionálních projektů po
celé České republice, kdy podpora putovala do oblasti zdravotnictví, sociální péče,
životního prostředí, vzdělávání, kultury a sportu.

„Řada grantových programů Nadace ČEZ běží již mnoho let, přesto zájem o ně ze strany žadatelů
neupadá. Navíc v reakci na měnící se potřeby regionů i samotného neziskového sektoru vytváříme
zcela nové programy, které se rovněž těší vysoké oblibě. V posledních několika letech tak
každoročně přijímáme a zpracováváme stále větší počet žádostí. Jsem ráda, že jsme loni mohli
podpořit přes 2 000 projektů, které vedou ke zvýšení kvality života v regionech,“ uvedla ředitelka
nadace ČEZ Michaela Ziková.

Hned zkraje roku Nadace ČEZ rozjela grantová řízení pro letošní rok 2025. Už od 1. ledna bylo
spuštěno první kolo grantu Stromy, tedy o měsíc dřív než loni. Úspěšní žadatelé tak budou mít více
času na přípravu jarního sázení. Obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky v něm mohou
získat až 150 000 korun. Přestože v přijatých žádostech stále převažují zejména projekty výsadby
alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další nápady. Obce například obnovují bývalé nebo
zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní sportovní areály či koupaliště, zakládají arboreta nebo
ozeleňují náměstí okrasnými dřevinami. Doposud se díky grantu Stromy podařilo vysadit přes 137
000 původních dřevin, které ve městech a obcích pomáhají zlepšovat životní prostředí a obecně
kvalitu života. Další kolo grantu proběhne v létě (1. 6. až 31. 7.), aby se mohlo sázet na podzim.

Rovněž od 1. ledna 2025 otevřela Nadace ČEZ grantové řízení Neziskovky určené na profesionální
rozvoj neziskových organizací, které poskytují služby přímé péče v sociální oblasti. Hospice,
stacionáře, azylové domy, denní centra, poradny nebo třeba terapeutické dílny mohou využít až 200
tisíc korun například na různá školení, konzultace či stáže, na rozšíření spektra svých služeb a
zvýšení kvality poskytované péče, na získání registrace či známky kvality, na spolupráci s externími
odborníky apod. Loni obdržela Nadace ČEZ celkem 311 žádostí pro tento grant, podpořila 285 z
nich.

Hned v únoru pak navazuje prvním kolem grantu Úprava turistických tratí a běžeckých stop. To
proběhne od 1. do 28. února a žadatelé mohou získat až půl milionu. Nejmladší zavedené grantové
řízení (uvedeno bylo poprvé v prosinci 2023) se setkalo s nadšenou odezvou. Nadace ČEZ v něm loni
podpořila celkem 112 projektů, od naučných stezek, přes úpravu cyklotras až po údržbu běžeckých
stop.

Taktéž od února opět podpoří osvětlení rizikových přechodů pro chodce již 12. ročník grantu
Oranžový přechod. Využívají jej zejména obce mimořádně zatížené silniční dopravou, nejčastěji v
okolí škol, školek či domů dětí a mládeže, ale také u vlakových a autobusových zastávek, či v
blízkosti nemocnic a zdravotních středisek. Napříč Českou republikou už funguje 271 Oranžových
přechodů, další jsou v realizaci.



Přehled aktuálních grantů Nadace ČEZ

Některá grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně.
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O Nadaci ČEZ: Vznikla v roce 2002 (tehdy jako Nadace Duhové energie) jako firemní nadace
energetické společnosti ČEZ, a. s., s cílem zastřešit její dárcovské aktivity. V roce 2003 rozjela první
grantová řízení Podpora regionů a Duhová (dnes Oranžová) hřiště, která nepřetržitě provozuje
dodnes. Nadace ČEZ se pravidelně umisťuje na prvních příčkách žebříčku nejštědřejších firemních
nadací podle Fóra dárců. V roce 2024 obhájila 1. místo. Každoročně podporuje ve všech regionech
stovky projektů za desítky milionů korun. Více na www.nadacecez.cz

https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/v-roce-2024-nadace-cez-podporila-rekordnich-2-041-
projektu-o-petinu-vic-nez-v-roce-predchozim-204574
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